
Histoire  Sujet 2  URSS de Staline 
 

Sujet : le totalitarisme stalinien 
 

 
 

Questions (8 pts) : 
 

1) Doc 1 : Décris ces deux images en montrant qu’elles présentent deux visions très différentes de Staline et deux 

aspects du totalitarisme (3 pts) 

2) Doc 2 : Qu’est-ce qu’un kolkhoze ? Quelle obligation est faite aux paysans ? Qu’advient-il à ceux qui s’opposent à 

cette mesure ? (3 pts) 

3) Doc 3 : Qu’est-ce que le Goulag ? Où et dans quels buts ces camps ont-ils été créés ? (2 pts) 

 

Paragraphe argumenté (10 pts) 
 

4) A l’aide de tes réponses aux questions et de tes connaissances personnelles, rédige un paragraphe argumenté d’une 

vingtaine de lignes montrant que le régime stalinien est totalitaire.  

 

Présentation, expression, orthographe (2 pts) 
 


